N ° 1 : périmètre du rectangle

Les longueurs mesurent : 7 cm ou 70 mm
Les largeurs mesurent : 3 cm et 8 mm ou 38 mm

Donc pour calculer le périmètre de ce rectangle on fait la somme de tous ses côtés : 70 mm + 38 mm + 70 mm + 38 mm = 216 mm (en colonnes ou en lignes)
[bookmark: _GoBack]( ou ( 70 mm x 2 ) + ( 38 mm x 2 ) = 140 mm + 76 = 216 mm )

N ° 2 : périmètre du triangle

5 cm et 3 mm ou 53 mm
5 cm et 3 mm ou 53 mm
4 cm et 7 mm ou 47 cm

Donc 53 mm + 53 mm + 47 mm = 153 mm ( en colonnes ou en lignes )
( ou ( 53 mm x 2 ) + 47 mm = 153 mm )

N ° 3

156 m + 100 m + 156 m + 100 m = 512 mètres ( en colonnes ou en lignes )
( ou ( 156 m x 2 ) + ( 100 m x 2 ) = 512 mètres

On calcule, le tour du terrain, donc le périmètre et non la surface.
